AN Miwotonotntikol Nodaywykng Ko
Awdaktikig Enapkelag (M.N.A.E.)

Ot pointég/tpleg umoxpeolvtal yia th Ann tou M.M.A.E. va eyypadoUlv eite 0TO XELWLEPLVO
gite oto £0pvd €€Aunvo O€ €val QMO TOL TIAPAKATW HoOApoTo Tou TMpoodEépel To TuRua
Ooocoodlac-MNatdaywykng.

TitAo¢ Mabnuatog — Kwdkog TOmog .

’ g , , A Q ECTS
ALSaKTIKOU AVTLKELLEVOU MoaBrpatog | Mabrpoatog BaKTkee Npec
Elcaywyn CT'I‘]V ' EIT 100 YE 3 wpeq/eBé. X ,13 £B6. 6
Natdaywylkn (Le 0lOKNOELS) =39 wpeg/e€aunvo

, , 3 wpeg/ePS. X 13 6.
ZxoAwn Nowdaywykn | 2XMN 1400 YE - 39 (pec/eEunvo 6
, , 3 wpeg/ePS. X 13 6.
IxoAkn Nowdaywyikn Il 2XMM 11400 YE - 39 (pec/eEunvo 6
Eloaywyn ot'm,/ 1 1000 VE 3 wpeq/sBé. X '13 £B6. 6

ToLd aywyLkn €peuval =39 wpeg/e€aunvo
, , 3 wpecg/eP6. X 13 gB6.
YE \ ,
Ekmaibevtikny Wuxoloyia EW 900 = 39 (pec/eEdpNVO 6
Kowwviohoyia tng
ekmaibevong ’ KE 800 VE 3 wpeq/sBé. X '13 £B6. 6
(Kowwvikomoinon - =39 wpeg/e€aunvo
SLATMOALTIOUIKOTNTA)
, , 3 wpeg/ePS. X 13 €B6.
YE \ ,
Wuxoloyia tou EdrBou M 3003 = 39 (pec/EEdpNVO 6
lotoptkn Maldaywyikn:
otaeulm otnv lotopla tng In 700 VE 3 wpeq/sBé. X '13 €pé. 6
AyWwYng KoL Tng = 39 wpeg/etaunvo
Ekmaibevong
Natdaywyol Kat
naLéaywyLKn GE(El]Jn otov M 1509 VE 3 wpeq/eBé. X '13 €pB6. 6
eAAnvodwvo xwpo (190¢ =39 wpeg/etaunvo
oL — MeoomnoAepog)
H Zuykpttikn Madaywytkn 3 dpec/eps. X 13 eB6
w¢ medio tn¢ MNadaywykng n1708 YE P C’ e ) 6
) =39 wpeg/etaunvo
Eriotnpng




